
УКРАЇНА 
ВІДДІЛ ОСВІТИ 

КУБЕЙСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

68720, Одеська область, Белградський район с. Кубей вул. Успенська, 16-А Е-таі 1: 
о 8 уіІакиЬеу @икг, пеі

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови

КМУ№ 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» 
(зі змінами)

1. Найменування: Відділ освіти Кубейської сільської ради.
2. Місцезнаходження: 68720, Одеська область, Белградський район, с. Кубей, вул. 
Успенська, 16-А.
3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 44135076.
4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 
територіальної громади.
5. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності):
ДК 021:2015 код 09310000-5 «Електрична енергія» (електрична енергія), номенклатурна 
позиція ДК 021:2015 код 09310000-5 «Електрична енергія».

Вид: відкриті торги з особливостями.
ідентифікатор закупівлі: ІІА-2024-09-03-005607-а

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
308 100.00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі та обґрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі:

При визначенні очікуваної вартості закупівлі здійснено аналіз ринку, розглянуто 
загальнодоступну інформацію, яка міститься у відкритих джерелах (на сайтах 
постачальників, дані в електронній системі закупівель ргогогго, інформація щодо 
продажу електричної енергії на біржах), а також використано інформацію отриману 
шляхом проведення усних ринкових консультацій.



ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА ІНШІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Технічна специфікація

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА ІНШІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Технічна специфікація

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 
пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до 
предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації, а також підтверджує 
можливість поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з умовами 
тендерної документації.

1. Детальний опис предмета закупівлі.

Назва предмета закупівлі Електрична енергія

Код ДК 021:2015 09310000-5 - електрична енергія

Одиниці виміру кВт/год

Кількість, кВт/год 39 500

Строк поставки товару
Впродовж 2024 року до 31.12.2024 року включно, 
цілодобово.

2. Місце поставки товару: вул. Сатірова 138-А, с. Кубей, Болградський район, 
Одеська область, 68720 та інші заклади освіти Замовника.

На межі балансової належності між оператором системи розподілу та споживачем.
3. Мета використання товару: для задоволення потреб у споживанні електричної 

енергії об’єктів замовника (споживача).
4. Вимоги щодо якості електричної енергії.
Предмет закупівлі повинен відповідати державним стандартам та нормам.
5. Особливі вимоги до предмета закупівлі.
Постачання електричної енергії замовнику (споживачу) повинні відповідати нормам 

чинного законодавства України та нормативно-правовим актам.

6. Послуги з передачі та розподілу електричної енергії:
До ціни пропозиції учасник зобов’язаний включити витрати на послуги з передачі 

електричної енергії за регульованим тарифом та НЕ ВКЛЮЧАТИ вартість послуг з 
розподілу.

Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються Споживачем/Замовником 
самостійно безпосередньо оператору системи розподілу відповідно до договору про надання 
послуг з розподілу, укладеного між оператором системи розподілу та 
Споживачем/Замовником. До ціни пропозиції учасник НЕ включає послуги з розподілу 
електричної енергії.
Замовник належить до площадки вимірювання групи "Б" (без АСКОЕ).
В місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або 
на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта



господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 
спосіб виробництва, вважати вираз "або еквівалент".

В місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, 
технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з 
товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими 
міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими 
нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі 
стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого 
посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного 
посилання додається вираз «або еквівалент».

Обґрунтування: замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми 
якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам 
замовника.

Уповноважена особа


